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15.11.2018 р. Львів М963/27-р/к

Про порушення законодавства
про захист економічної конкуренції
та накладення штрафу

Голова Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету у зв 'язку ізрозглядом листа Управління служби Безпеки України від 21.11.2017 року МІ62/8/1-2118(вх.. від 21.11.2017 р.1120-2029)у межах повноважень передбачених статтею ] 7 Закону Украіни «Про Антимонопольний комітетУкраіни» направив Комунальному закладу Львівської обласнш ради «Поповииькому пеихоневрологічному

зазначені в зверненні Управління Служби Безпеки України в період з 01.01.2016 р. по 05.12.2017 року, танадання завіренихкопій тендерноїдокументаціїза зазначений період, копій протоколів КЗ ЛОР «Поповицькийпсихоневрологічний інтернат». копій укладених договорів, відповідь необхідно було надати протягом 10 днів зодержання вимоги.
У встановлений Головою Відділення строк Комунальнийзатад Львівської обласноїради «Поповииькийпсихоневрологічний інтернат» надав відповідь, яка містила неповну інформацію, а саме: ]) відповідь на пунктперший запиту містить інформацію лише про ок емі закупівлі, проведені КЗ ЛОР «Поповицькийпсихоневрологічний інте нат», учасниками яких були

у період з 01.01.2016року і до31.12.2016року. 2) відсутні відповіді на пункти 2-5 запиту.За результатами розгляду справиМі2-14-93/20]7 такі дії КЗ ЛОР «Поповицькийпеихоневрологічний інтернат»кваліфіковано як порушення передбачене пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічноїконкуренціі» подання інформаціїв неповномуобсязі у встановлений Головою Відділення строк.

про порушення КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат» законодавствапро захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 14 статті 50 ЗаконуУкраїни «Про захист економічної конкуренції» (подання інформації в неповномуобсязі у встановлений головою територіального відділення строк) та поданняДругого відділу досліджень та розслідувань від 16.10.2018 року Л963-03/83п,

ВСТАНОВИЛА:

1. Процесуальнідії



(1) Відділенням здійснювався розгляд листа Управління Служби Безпеки у

Львівській області від 21.11.2017 року 11962/8/1-2118(вх.. від 21.11.2017 р. 1199-2029)

щодо можливих по шень законодавства п о захист економічної конк енції

(2) На підставі розгляду листа Управління Служби Безпеки від 21.11.2017 року
11962/8/1-2118(вх.. від 21.11.2017 р. 1199-2029), службовцями відділення для отримання
більш детальної інформації було надіслано вимогу КЗ ЛОР «ПОПОВИЦький

психоневрологічний інтернат» від 23.11.2017 року 11913-04-602щодо проведених ним

закупівель з 2016 року, де учасниками були суб”єкти зазначені в листі Управління

Служби Безпеки у Львівській області від 21.11.2017 року 11962/8/1-2118(вх.. від

21.11.2017 р. 1199-2029) та надання завірених копій тендерної документації за

зазначений період, копій протоколів КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний

інтернат», копій укладених договорів.

(3) КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат» інформації на зазначену

вимогу надав в неповному обсязі, на підставі чого Розпорядженням адміністративної
колегії Львівського, обласного територіального відділення Антимонопольного

комітету України від 07.12.2017 року 11994рп/к було розпочато розгляд справи 1192-

14-93/2017 за ознаками вчинення КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний

інтернат» порушення, передбаченого пунктом 14 статті 50 Закону України «Про

захист економічної конкуренції» , у вигляді подання інформації в неповному обсязі

Львівському обласному територіальному Відділенню Антимонопольного комітету

України на вимогу Голови Відділення від 23.11.2017 року ]1913/04-602 у

встановлений ним строк.

(4) 20.12.2017 року КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат» надіслав

доповнення до інформації на запит від 23.11.2017 року 11913/04-602, згідно вказаних

пунктів.

(5) Листом від 17.10.2017 року 11963-02/2285 Відповідачеві було направлено
Подання з попередніми висновками у справі від 16.10.2018 року 11963-03/83п.

(6) Відповідно до повідомлення про вручення рекомендованого поштового

відправлення 1197900055652763, подання з попередніми висновками було отриманого
Комунальним Закладом Львівського обласної ради «Поповицький

психоневрологічний інтернат» 20 жовтня 2018 року.

(7) Відповіді та доповнення до подання з попередніми висновками Комунальний

заклад Львівської обласної ради «Поповицькии психоневрологічний інтернат» не

надав.

2. Відповідач

(8) Відповідачем у справі є Комунальний заклад Львівської обласної ради
«Поповицький- психоневрологічний інтернат»(далі - КЗ ЛОР «Поповищкий

психоневрологічний інтернат», Відповідач), (ідентифікаційний номер - 03188932),

адреса:81350, Львівська область. Мостиський район, с. Поповичі, вул.. Тараса
Шевченка, буд. 183 (далі - Відповідач);



(9) Як вбачається з відомостей щодо Відповідача, які містяться в ЄДРПОУ,
основним видом його діяльності є Надання послуг щодо догляду із забезпеченням
проживання для осіб похилого віку та інвалідів (КВЕД 87.30);

(10) Тобто, Відповідач є суб,єктом господарювання відповідно до статі ] Закону
України «Про захист економічної конкуренції».

3. Обставини справи

(11) Голова Відділення у зв'язку з розглядом листа Управління Служби безпеки від
21.11.2017 року М962/8/1-2118(вх.. від 21.11.2017 р. М99-2029) направив Відповідачеві
вимогу від 23.11.2017 року М913/04-602, в якій Відповідачеві необхідно було у 10
денний строк'з дня отримання Вимоги надіслати Відділенню визначену у вимозі
інформацію що стосуються переліку закупівель проведених Комунальним закладом
Львівської обласної ради «Поповицький психоневрологічний інтернат» в період з
01.01.2016 р. по 05.12.2017 року щодо конкретних суб'єктів зазначених у зверненні
Управління Служби Безпеки у Львівській області , копії тендерної документації, копії
протоколів, що були складені Відповідачем, належним чином завірених копій
укладених договорів.

(12) Одночасно, у вимозі зазначалось, що відповідно до пунтів 13, 14, 15 статті 50
Закону України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації у
встановлені строки. подання інформації в неповному обсязі у встановлені строки,
подання недостовірної інформації територіальному відділенню Комітету визнаються
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції і тягнуть за собою
відповідальність, встановлену статтею 52 цього Закону. Таким чином, Відповідач був
проінформований про правові наслідки неподання інформації, подання недостовірної
інформації або інформації в неповному обсязі.

(13) Відповідно до інформації з офіційного веб - сайту ПАТ «Укрпошта» (номер
відправлення 7901103517225), встановлено, що КЗ ЛОР «Поповицький
психоневрологічний інтернат» отримав вимогу 25.11.2017 року.

(14) Останній день строку надання інформації на вимогу припав на 05.12.2017 року.

(15) Листом від 05.12.2017 року М9391 КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний
інтернат» надав інформації на Вимогу в неповному обсязі, а саме не надав інформації
на пункти 2-5 Вимоги, та зазначив в пункті 1 окремі вибрані закупівлі.

(16) Проте, 20 грудня 2017 року КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний
інтернат» надав доповнення до інформації на вимогу від 23.11.2017 року.

(17) Таким чином Відповідач надав на вимогу Голови Відділенню інформацію в
неповному обсязі у встановлений Головою Відділення строк.

4. Кваліфікація порушенняВідповідачем конкурентного законодавства

(18) Відповідно до частини першої статті 7, стаття 17 Закону України «Про
Антимонопольний комітет України» у сфері здійснення контролю за дотриманням



законодавства про захист економічної конкуренції голова територіального відділення

Комітету має повноваження розглядати заяви і справи про порушення закон0давства

про захист економічної конкуренції та проводити розслідування за цими заявами і

справами; при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист
економічної конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом

випадках вимагати від суб”єктів господарювання, об”єднань, органів влади, органів
місцевого самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та

контролю, їх посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб

інформацію, в тому числі з обмеженим доступом.

(19) Відповідно до статті 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет»

голова територіального відділення Антимонопольного комітету України має право

при розгляді заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної

конкуренції, проведенні перевірки та в інших передбачених законом випадках
вимагати від суб'єктів господарювання, об'єднань, органів влади, органів місцевого

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх

посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому
числі з обмеженим доступом;

(20) Положенням статей 22 та 221 передбачено, що вимоги голови територіального
відділення Комітету є обовіязковими для виконання у визначений ним строк;
суб”єкти господарювання, об”єднання, органи влади, органи місцевого

самоврядування, органи адміністративно-господарського управління та контролю,
інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії та представництва, їх посадові

особи та працівники, фізичні особи зобов'язані на вимогу голови територіального
відділення Комітету подавати документи, предмети чи інші носії інформації,

пояснення, іншу інформацію в тому числі з обмеженим доступом та банківську

таємницю, необхідну для виконання відділенням завдань, передбачених
законодавством про захист економічної конкуренції.

(21) Відповідно до пункту 14 статті 50 Закону України «про захист економічної

конкуренції» подання інформації в неповному обсязі територіальному відділенню

Комітету у встановлені головою територіального відділення строки є порушенням
законодавства про захист економічної конкуренції.

(22) Отже подання інформації в неповному обсязі КЗ ЛОР «Поповицький

психоневрологічний інтернат» на вимогу голови Львівського обласного

територіального відділення Антимонопольного комітету України від 23.11.2017 року
М913/04-602 в установлений ним строк є порушенням передбаченим пунктом 14 статті

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

5. Заперечення Відповідача та їх спростування

(23) Заперечень та спростувань на подання з попередніми висновками у справі
МебЗ-ОЗ/ЗЗ п від 16.10.2018 року до відділення не надходило.

6. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення у справі

(24) Таким чином доказами, зібраними у справі доводиться, а відсутність заперечень
чи спростувань Відповідача не спростовується висновок Адміністративної колегії



Відділення про те, що дії Відповідача які полягали у відсутності відповідей на пункти
2-5 вимоги від 23.11.2017 року та вибірковість при зазначені переліку закупівель, які

проводив КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат», становлять
порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом
14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді подання
інформації в неповному обсязі територіальному відділенню Комітету у встановлені
головою територіального відділення строки.

(25) Відповідно до статті 51 Закону, порушення законодавства про захист
економічної конкуренції тягне за собою відповідальність встановлену законом.

7. Визначення розміру штрафу

(26) Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про

захист економічної конкуренції» порушення, передбачене пунктом 14 статті 50 цього
Закону, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до одного відсотка доходу
(виручки) субієкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за
останній звітний рік, що передував року, в якому накладався штраф.

(27) Дохід (виручка) КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат» від
еалізації п одукції (това ів, робіт, послуг) за 2017 рік становить

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 14 Закону України «Про
Антимонопольний комітет України», статтями 48, 52 Закону України «Про захист
економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення
Антимонопольного комітету України, пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року М 5,

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за Ма 90/299 (у

редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року
М.! 169-р) адміністративна колегія Львівського обласного територіального відділення
Антимонопольного комітету України

ПОСТАНОВИЛА:

]. Визнати, що КЗ ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат»
(ідентифікаційний номер * 03188932), адреса: 81350, Львівська область, Мостиський
район, с. Поповичі, вул.. Тараса Шевченка, буд. 183 вчинило порушення передбачене
пунктом 14 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді
подання інформації в неповному обсязі територіальному відділенню
Антимонопольного комітету України на вимогу голови територіального відділення
Антимонопольного комітету України від 23.11.2017 року «13/04-602,

2. За порушення визначене у пункті 1 резолютивної частини рішення, накласти на КЗ

ЛОР «Поповицький психоневрологічний інтернат» штраф у розмірі 13 600,00

гривень.



Штраф підлягає сплаті у двохмісячний строк з дня одержання рішення про

накладення штрафу.

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист

економічної конкуренції» протягом 5 днів з з дня сплати штрафу суб”єкг

господарювання зобов”язаний надіслати до Львівського обласного територіального

відділення Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують

сплату штрафу.

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двохмісячний строк з

дня одержання рішення.

Голова колегії Лещишин Р.В.
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